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PAUTA Nº.013 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 26 DE ABRIL DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

 

1. PROJETO DE LEI Nº.013/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN – INSTITUI 

AO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA O "DIA MUNICIPAL DO 

JOVEM EMPREENDEDOR" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (2ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº.015/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA - 

INSTITUI O DIA 10 DE MAIO COMO O DIA MUNICIPAL DAS MÃES QUE SOFREM DA 

SÍNDROME DOS BRAÇOS VAZIOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (2ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.095/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE AO DEPUTADO 

ESTADUAL “WANDERLAN QUARESMA”, SOLICITANDO A ALOCAÇÃO DE 

RECURSOS NO ORÇAMENTO ESTADUAL POR EMENDA PARLAMENTAR PARA A 

SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, A FIM DE REFORMAR O POSTO DE 

SAÚDE DO RIO ANEQUARA (ILHAS DE ABAETETUBA); 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.096/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 



 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

Av. D. Pedro II, 1415 - tele/fax: 3751-4435 

C.N.P.J.: 04.363.065/0001-52 caixa postal nº 6 – cep: 68.440-000 

Site: cmabaetetuba.pa.gov.br 

E-mail: camara_abaetetuba@hotmail.com 

ABAETETUBA – PARÁ 

 
CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA E A SENHORA ANA CAROLINA 

SIMÕES, SECRETÁRIA DE OBRAS, SOLICITANDO SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NO CONDOMÍNIO ABAETEUARA 1 E 2, BAIRRO ANGÉLICA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.097/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITURA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DA RECUPERAÇÃO DA AVENIDA 

ANCHIETA ENTRE TRAVESSA PAULO RONALDO E TRAVESSA JOÃO BATISTA 

FIGUEIREDO NO BAIRRO ANGÉLICA, COM ASFALTO, MEIO FIO E CALÇADAS, 

CONSIDERANDO QUE OS MENCIONADOS PERÍMETROS ENCONTRAM-SE SEM 

PAVIMENTAÇÃO OU QUALQUER OUTRO CUIDADO PÚBLICO, O QUE GERA INSEGURANÇA, 

ACIDENTES DE TRÂNSITO E INÚMEROS OUTROS PERIGOS AOS TRANSEUNTES;  

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.098/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO 

GOVERNADOR DO ESTADO DO PARÁ HÉLDER BARBALHO, E AO NOBRE 

DEPUTADO ESTADUAL FÁBIO FREITAS, SOLICITANDO UM POÇO ARTESIANO 

PARA A COMUNIDADE DO RIO GUAJARÁ DE BEJA, POIS O MESMO TRARÁ 

QUALIDADE DE VIDA PARA AS CENTENAS DE PESSOAS, DE ESTAR UTILIZANDO 

UMA ÁGUA TRATADA ADEQUADA PARA O CONSUMO HUMANO, QUE NÃO CAUSE 

NENHUM RISCO À SAÚDE; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.099/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN - O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA 

DONDON PINHEIRO, LOCALIZADA NO RIO PARURU, SITUADO NA REGIÃO DAS 
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ILHAS DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.100/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO 

A REFORMA DO PRÉDIO DA ESCOLA IRAILDES DE LIMA RANGEL NA LOCALIDADE 

COLÔNIA NOVA - KM 04, AO LADO DO CAMPO DO MANGUEIRA, MESMO LOCAL 

ONDE FUNCIONA UMA SEÇÃO ELEITORAL; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.101/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ                             

- A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA MUNICIPAL 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO À SEMOB PARA QUE 

SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE “REVITALIZAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA 

SANTO ANTÔNIO DE LISBOA, CONHECIDA COMO RAMAL DO CASTANHAL II, ASSIM 

COMO A CONSTRUÇÃO DE MEIO FIO E CANALETAS”; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.102/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINHO SILVA – O QUAL 

REQUER QUE MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO - 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE CAPINA, 

DRENAGEM, MEIO FIO E ASFALTAMENTO DA TRAVESSA NAZARÉ, NO BAIRRO 

MUTIRÃO; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº.103/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS - A QUAL REQUER 

QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITURA MUNICIPAL 

DE ABAETETUBA, SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 
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TERRAPLENAGEM E TAPA BURACO NA TRAVESSA SANTA LUZIA, ENTRE BARÃO 

DO RIO BRANCO E FREI JOSÉ Mª DE MANAUS;     

                              

10. PROPOSIÇÃO Nº.104/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA PROFESSORA MADALENA 

– A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE À SECRETARIA DE 

OBRAS, SOLICITANDO A OPERAÇÃO TAPA BURACO, RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, 

COM CONSTRUÇÃO DE UMA VALETA NA AV. RIO BRANCO, NO PERÍMETRO 

COMPREENDIDO ENTRE TRAV. D. PEDRO I E TRAV. NATAL, LOCALIZADA NO 

BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.105/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE 

CONVIDANDO AO SUPERINTENDENTE DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, A 

PRESTAR ESCLARECIMENTOS ACERCA DAS GRANDES FILAS QUE SE FORMAM 

NA AGÊNCIA, ESTENDENDO O CONVITE À PREFEITURA MUNICIPAL, PARA 

DISCUTIR MELHORIAS NO ATENDIMENTO À POPULAÇÃO; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.106/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

QUE SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE ATERRAMENTO, TERRAPLENAGEM, 

TUBULAÇÃO (PRÓXIMO A ESCOLA ESTADUAL) E ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 

RAMAL DO MURUTINGA- ZONA RURAL; 

 
 

13. PROPOSIÇÃO Nº.107/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA ENCAMINHE O PRESENTE PROJETO INDICATIVO A 
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SENHORA PREFEITA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO PARA QUE SEJA 

ANALISADO E SUA AQUIESCÊNCIA, DEVOLVER A CASA PARA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO, PARA A RESPECTIVA IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO 

COMO FORMA DE AMENIZAR AS CONSTANTES SITUAÇÕES DE DESABASTECIMENTO 

NO LOCAL. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 24 DE ABRIL DE 2023.     


